Методическая разработка урока математики в 6 классе

Урок

«Применение распределительного  свойства умножения».

Учитель: Федотова Ольга Алексеевна.

2008год

Структура урока
1. Ознакомление с темой урока, постановка целей урока(3 мин)

2. Актуализация знаний. Устная работа, опрос правил (7 мин)
3. Закрепление изученного материала (15 мин)
4. Постановка домашнего задания (2 мин)

5. Самостоятельная работа (12-15 мин)

6. Подведение итогов урока.

Цели:

1). Образовательные. Формирование навыков применения распределительного свойства умножения при нахождении значений выражений, упрощении выражений, решении задач и уравнений.

2). Развивающие. Развивать логическое мышление, сообразительность, умение контролировать свои действия.

3). Воспитательные. Продолжить формирование навыков самостоятельной деятельности, взаимопонимания, воспитывать внимание, тренировать память.

1). Организационный момент. 

-Здравствуйте, ребята! Садитесь, откройте тетради и запишите число и тему нашего урока. Мы продолжаем изучение распределительного свойства умножения и его применение при умножении обыкновенных дробей. Основная наша задача – повторить, обобщить пройденный материал и проверить уровень знаний в ходе выполнения самостоятельной работы. 

2). Актуализация знаний. Устный счет.
Итак, для успешной работы на уроке, поработаем устно.
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Опрос правил умножения об.дробей, дроби на натуральное число, возведение в квадрат, умножение натурального числа на смешенное число, вынесение множителя за скобки (упрощение вычислений).Отметить работу учащихся.
3). Закрепление изученного материала.
№ 521(и,к)
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Задача. В цистерне 42 тонны бензина. Вначале взяли 2/7 всего бензина, затем 40% остатка, а затем 5/6 нового остатка. Сколько бензина осталось?

Было 42 т                                                          

Взяли  2/7 от 42т, 40% от ост., 5/6 нов.ост.

Осталось -?т 

1) 
[image: image6.wmf]40%=0,4
2) 42·2/7=12(т)-первый раз взяли

3) 42-12=30(т )- осталось

4) 30 ·0,4=12(т) – взяли второй раз

5) 30-12=18(т)-нов.ост.

6) 18 ·5/6-15(т) – взяли третий раз

7) 18 – 15=3(т)-осталось

Ответ: 3т.
4). Постановка домашнего задания

№№553(г), 552(е), задача
№553(г)
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№552(е)
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Задача Найти произведение трех чисел, если первое равно 6/7, второе составляет 7/18 от первого, а третье 1/5 от суммы первого и второго.

1) 6/7·7/18=1/3-второе

2) 6/7+1/3=25/21-первое и второе

3) 1/3·25/21=5/21-третье число

4) 6,7·1/3·5/21=10/147

Ответ:10/147.

5). Самостоятельная работа ( 12-15 мин)
1 вариант.

1. Найдите значение выражения: 
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[image: image10.wmf]
2. Одна сторона треугольника равна 15 см, вторая составляет 0,6 первой, а третья - 
[image: image11.wmf]7
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 второй. Найдите периметр треугольника.
3. Решите уравнение:
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4. Докажите, что значение выражения не зависит от значения переменной t.
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2 вариант.
1. Найдите значение выражения: 
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2. Периметр треугольника равен 35 см. Одна из его сторон составляет
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 периметра, а другая – 0,6 первой. Найдите длину третьей стороны.

3. Решите уравнение:


[image: image16.wmf]21

(1)212

73

x

-×=


4.  Докажите, что значение выражения не зависит от значения переменной x .
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Собрать тетради. 
6). Подведение итогов урока.

Ответить на вопросы:

1. Распределительное свойство умножения относительно сложения и вычитания.

2. Как найти дробь от числа?

3. Как найти процент от числа?

Выставить оценки.

Спасибо за урок.
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